



ÁLLAMI
SZÁMVEVŐSZÉK

ÁLLAMHÁZTARTÁS KÖZPONTI SZINTJÉT
ELLENŐRZŐ IGAZGATÓSÁG

Ikt. szám: EL-3990-028/2024
Ügyintéző: dr. Kovács Diána
Telefonszám: +36 1 484 9120

Dr. Stánitz Éva

Megbízott Főigazgató

Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi Oktatókórház

Szombathely

Tárgy: Adatszolgáltatás kérése ellenőrzés előkészítéséhez EAR rendszeren keresztül

Tisztelt Megbízott Főigazgató Asszony!

Az Állami Számvevőszék (a továbbiakban: ÁSZ) „A szakápolási terület átadása az egészségügytől a szociális területnek” témájú ellenőrzése előkészítéséhez az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény (a továbbiakban: ÁSZ tv.) 28. § (1)-(2) bekezdéseiben foglaltak alapján adatszolgáltatás teljesítésére kérem fel.

Kérem, hogy a jelen levél mellékletében szereplő az ellenőrzéshez szükséges adatokat **2024. július 15. napjától 2024. július 24. napjáig az Elektronikus Adatbekérési Rendszerben** (a továbbiakban: EAR)¹ bocsássa az ÁSZ rendelkezésére.

Az adatszolgáltatáshoz kérem, hogy a dokumentumjegyzékben (3. számú melléklet) szereplő **aláírt, hiteles dokumentumokat** töltsse fel az EAR-ba, illetve az adatszolgáltatásról szóló, az ÁSZ EAR-ban létrehozható, majd letölthető **teljességi és hitelességi nyilatkozatot** is bocsássa az ÁSZ rendelkezésére.

Az adatszolgáltatás első lépéseként kérem, soron kívül küldje meg az adatszolgáltatásra jogosultak nevét, e-mail címét és telefonszámát a szakapolas_atadas@asz.hu e-mail címre. Felhívom a figyelmét, hogy a rendszerbe az általunk létrehozott felhasználónévvel és jelszóval

¹ Az Ön adatszolgáltatásának megkönnyítése érdekében az ÁSZ tv. 28. § (4) bekezdése alapján Elektronikus Adatbekérési Rendszert hoztunk létre, amelynek használatához jelen levél mellékleteként rövid útmutatót küldünk, a részletes Felhasználói kézikönyv pedig a rendszerből tölthető le.

egyidejűleg csak egy adatszolgáltató tud adatot feltölteni. A rendszer lehetőséget biztosít azonban arra, hogy több adatszolgáltató is tudjon adatot feltölteni. Amennyiben élni kíván ezzel a lehetőséggel, úgy több e-mail cím megküldésére is van lehetősége.

Az adatbekérő levélhez mellékelte útmutató tartalmazza az EAR-ba való belépéshez szükséges ideiglenes jelszót (2. számú melléklet).

Az adatszolgáltatás következő lépése a dokumentumjegyzékben kért dokumentumok feltöltése az EAR-ba. Amennyiben valamely általunk kért dokumentummal az Önök szervezete nem rendelkezik, ennek tényét az adatbekérés adott pontjához feltöltött nyilatkozattal szíveskedjen jelezni/alátámasztani.

Amennyiben a dokumentumjegyzékben szereplő valamely dokumentumot az ÁSZ részére egy korábbi vagy folyamatban lévő ellenőrzéséhez, elemzéséhez már megküldte, úgy arról lehetősége van nyilatkozatot tenni, amelyhez a mintát az EAR-ból töltheti le, illetve jelen levél 6. mellékleteként is továbbítjuk. A nyilatkozatban kérem tüntesse fel, hogy a már korábban megküldött dokumentumok milyen néven, mely ellenőrzés vagy elemzés keretében kerültek megküldésre, e dokumentumok hitelesek, jelen ellenőrzés keretében felhasználhatóak, továbbá a jelen ellenőrzés által érintett időszakra is vonatkoznak.

Amennyiben a dokumentumokban a minősített adatok védelméről szóló 2009. évi CLV. törvény 3. § 1. pont szerinti **minősített adat** is található, úgy kérem, hogy azokról a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodjon.

Az adatszolgáltatás utolsó lépéseként teljességi és hitelességi nyilatkozat létrehozása szükséges, amelyet az adatok feltöltését követően az EAR-ból tud letölteni (tájékoztatásul jelen levél 5. számú mellékleteként is megküldjük).

Kérem, hogy a teljességi és hitelességi nyilatkozatot hitelesített formában vagy az első számú vezető/k (adatszolgáltatásra felhívó levél címzettjei/i) által aláírt, lepecsételt formában szíveskedjen az EAR-ba visszatölteni, vagy hivatali kapun (Hivatal rövid neve: ASZ, KRID: 103305376)/ **e-papíron** (<https://epapir.gov.hu/>)/**postai úton** (1364 Budapest 4., Pf.: 54.) címre **megküldeni.**

Amennyiben az elektronikus úton történő adatszolgáltatás lehetőségével nem kíván, vagy nem tud élni, kérem, hogy ezt soron kívül szíveskedjen jelezni a **szakapolas_atadas@asz.hu** e-mail címen, postai úton vagy Hivatali kapun keresztül.

Kérem, hogy az adatszolgáltatás pontos és határidőre történő teljesítéséről intézkedni szíveskedjen.

Budapest, időbélyegző szerint

Tisztelettel:

az Állami Számvevőszék elnöke nevében:

.....

Sinkáné Dr. Csendes Ágnes
igazgató, kiadmányozó
Állami Számvevőszék

Államháztartás központi szintjét ellenőrző igazgatóság

p. h.

Melléklet:

1. számú melléklet: Tájékoztató az adatvédelmi szabályokról és az ellenőrzött szervezet közreműködési kötelezettségéről
2. számú melléklet: Útmutató az Elektronikus Adatbekérési Rendszer használatához
3. számú melléklet: Dokumentumok jegyzéke
4. számú melléklet: Tájékoztató a teljességi és hitelességi nyilatkozathoz
5. számú melléklet: Teljességi és hitelességi nyilatkozat sablon
6. számú melléklet: Nyilatkozat sablon a korábban bekért adatok felhasználhatóságáról